

UDRUGA PREDSTAVNIKA SUVLASNIKA  
STAMBENIH ZGRADA GRADA ZAGREBA  
e-mail: usp.infocentar@gmail.com  
mob.: 091 509 6121

## POZIVNICA

predstavnicima suvlasnika, suvlasnicima i stanarima  
u višestambenim zgradama

Udruga predstavnika suvlasnika stambenih zgrada grada Zagreba poziva predstavnike suvlasnika, suvlasnike i stanare u višestambenim zgradama s područja mjesnih odbora Utrine, Travno i Dugave u Gradskoj četvrti Novi Zagreb – istok na edukativnu radionicu

## ZAJEDNO SMO JAČI U ZAŠTITI OD POŽARA I POTRESA

VELIKA DVORANA MJESNOG ODBORA TRAVNO / Ul. Božidara Magovca 63  
ČETVRTAK, 26. SVIBNJA 2022.  
POČETAK U 18:00

Ova edukativna radionica održava se u sklopu projekta pod nazivom *Zajedno smo jači u zaštiti od požara i potresa UP.04.2.1.11.0043* sufinanciranog sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda i državnog proračuna Republike Hrvatske, a radionicu provodi Udruga predstavnika suvlasnika stambenih zgrada grada Zagreba s projektnim partnerima Gradom Zagrebom, Javnom vatrogasnom postrojbom Grada Zagreba te Udrugom zagrebačkih Poljičana „Sveti Jure“.

Pored predstavnika suvlasnika, suvlasnika i stanara u višestambenim zgradama s područja mjesnih odbora Utrine, Travno i Dugave u provedbi ove radionice sudjelovat će službeni predstavnik Grada Zagreba na projektu, zapovjednik javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba, predstavnici Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost Grada Zagreba te članovi Vijeća mjesnih odbora Utrine, Travno i Dugave.

Radionica ima cilj informirati i educirati predstavnike suvlasnika, suvlasnike i stanare o protupožarnoj i protupotresnoj prevenciji u višestambenim zgradama kako bi se osnažila njihova protupožarna i protupotresna svijest.

S obzirom na to da je dvorana ograničena brojem sjedećih mjesta, lijepo Vas molim da povratnom porukom potvrdite dolazak i time rezervirate mjesto u dvorani.

Radujemo se vašem dolasku.

Udruga predstavnika suvlasnika  
stambenih zgrada grada Zagreba



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.  
Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.  
Sadržaj pozivnice isključiva je odgovornost Udruge predstavnika  
suvlasnika stambenih zgrada grada Zagreba